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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 71 с., 4 розділів, 28 табл., 11 рис., 7 джерел 

інформації. 

СТО, УДОСКОНАЛЕННЯ  ВТБ, РЕМОНТ  ПІДВІСКИ, РОЗРАХУНОК 

ПЛОЩ, ЕКОНОМІКА, ОБЛАДНАННЯ 

Об'єкт кваліфікаційної роботи. Виробничий процес на СТО «AIRBAG SRS 

CENTER» . 

Предмет кваліфікаційної роботи. Вплив виробничо-технологічної бази 

СТО на технологію ремонту підвіски легкових автомобілів.  

Мета кваліфікаційної роботи. Удосконалення виробничо-технологічної 

бази СТО «AIRBAG SRS CENTER», з розробкою технології ремонту підвіски 

легкових автомобілів. 

В кваліфікаційній роботі представлено огляд організаційно-технічних 

заходів щодо обслуговування і ремонту автомобілів. Виконано розрахунки річної 

кількісті обсягу робіт, кількості робочих, площі і кількості робочих постів, підбір 

устаткування. Розглянута конструкція підвіски, сформована технологічна карта 

усунення несправностей. Виконано розрахунок економічної ефективності розвитку 

виробничо-технічної бази та рентабельності й окупності покупки обладнання. 
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ВСТУП 

Актуальність теми. Підвіска – це система автомобіля, яка впливає на рівень 

комфорту, керованості і безпеки водія та пасажирів під час руху автомобіля. 

Конструкція і технічний стан підвіски впливають на реакцію автомобіля на 

нерівності дорожнього покриття та різкі перестроювання. Підвіска призначена для 

зниження вібрацій і коливальних навантажень які передаються від дороги  на кузов.  

Нестабільні умови клімату, стан дорожнього покриття в Україні, збільшення 

інтенсивності руху вимагають надійних і адаптивних підвісок, які 

забезпечуватимуть стабільність руху автомобіля в будь-які умови. 

Мета – підвищення ефективності і безпеки руху автомобіля шляхом ремонту 

і обслуговування  підвіски. 

Об'єктом роботи є виробничий процес на СТО «AIRBAG SRS CENTER». 

Завдання кваліфікаційної роботи: а) технічне обґрунтування проекту;                    

б) технологічний розрахунок СТО; в)розробка технологічної карти;                                         

г) економічний розрахунок. 

Практична значимість полягає в використанні технологічної карти задля 

якісного діагностування несправностей, передбачання зношування окремих 

деталей, вчасно вживання заходів проти них.  

Структура і обсяг роботи. Робота складається із вступу, 4 розділів основних 

результатів і висновку, 7 переліку джерел, і містить 71 сторінок тексту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


